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Les étudiants français s'estiment toujours aussi nuls en anglais

 
Encore une mauvaise note en anglais pour les Français. Près de la moitié des étudiants (45%)
qui se sont auto-évalués s'alloue une note inférieure à 5 sur 10. Près d'un sur cinq estime même
leur niveau à moins de 3 sur 10, d'après les résultats d'un sondage réalisé par le spécialiste de
la formation linguistique, Wall Street Institute  .
 
Ces résultats peu reluisants s'expliqueraient par la piètre qualité de l'enseignement des langues
en France. "74% des sondés dénoncent ainsi un manque de pratique de l'oral ; 35% des
classes surchargées. Ces lacunes mettraient les jeunes Français en difficultés dans le monde
du travail : 55% ont du mal à parler ou comprendre l'anglais lors d'un stage.
 
Cancres européens
 
"Non seulement, les lycéens ne sont pas bons en anglais quand ils passent le baccalauréat,
mais ils perdent tous leurs faibles acquis dès qu'ils commencent leurs études supérieures",
déplore Natanael Wright, président de Wall Street Institute   France. Les derniers résultats
au TOEFL (Test of English Foreign Language) publiés en 2008 plaçaient ainsi les Français au
69ème rang mondial sur 109 pays. La majorité des 20.000 étudiants (qui avaient passé le test
en vue d'étudier dans un pays anglophone) arrivait tout juste au niveau attendu en fin de lycée
avec une moyenne de 88 sur 120.
 
Pour remédier à ces lacunes, l'Education nationale tente de réagir. Depuis 2010, l'anglais est au
programme de tous les élèves de primaire, dont le niveau progresse. Selon une étude publiée
en avril dernier par l'Education nationale, 62,6% des 6.000 élèves de CM2 sondés maîtrisent de
façon satisfaisante la compréhension de l’oral et 70,8% celle de l’écrit, contre respectivement
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52,7% et 55,1% en 2004. La majorité a en effet débuté l'anglais avant le CE2 (contre un peu
moins de 43% en 2004). Une nouvelle ...
 
... Lire la suite sur capital.fr
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